



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 11 093

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 16 august 1985



ÎN CINSTEA MARI SĂRBĂTORI AMPLE MANIFESTĂRI SPORTIVE PE TRASEELE „ȘTAFETEI PĂCII”

Sub semnul entuziasmului tineresc care înconjoară marea acțiune a sportivilor patriei, merită să sublinieze încă o dată dorința fierbinte a poporului român de pace, colaborare între toate națiunile, progres și dezvoltare, „Ștafeta Păcii” și-a continuat drumul spre capitala țării, parcurgând, pe cele 5 trasee, noi așezări și fiind întâmpinată în reședințele de județ de mii de

cetățeni, de toți sportivii localnici. Pretutindeni, pe parcursul ștafetei, s-au organizat mitinguri pentru pace, precum și frumoase demonstrații și competiții sportive de masă și de performanță dedicate deopotrivă acestui eveniment politic și apropiatei sărbători de la 23 August. Iată, mai jos, câteva dintre relatările corespondenților noștri de la aceste ample manifestări.

RM. VILCEA. Purtătorii ștafetei sibiene au coborât pe Valea Oltului spre județul Vilcea. Ei au fost întâmpinați în comuna Cilieni, la limita dintre cele două județe, de reprezentanții vilcenilor, handbaliștii de la C.S.S. și prof. C. Ciucă. Oaspeții au fost însoțiți pînă la stadionul „1 Mai” din Rm. Vilcea, unde a avut loc, în prezența a cîteva mii de oameni, ceremonia schimbării ștafetei, preluată de handbalista Anca Pestișu, de la vicecampiona țării, Chimistul. Cu acest prilej, cei prezenți au asistat și la un interesant meci de fotbal între Chimistul și o selecționată de juniori U.E.F.A.

TG. JIU. Numeroși tineri au fost prezenți în fața Sălii sporturilor din reședința județului Gorj la manifestarea prilejuită

de trecerea „Ștafetei Păcii”. Cu acest prilej, s-au desfășurat în apropiere, pe bazele sportive în aer liber, interesante competiții de fotbal, handbal, volei, tenis și natație, dotate cu „Cupa Elisberării”.
MERCUREA-CIUC. După ce a străbătut județele Satu-Mare, Maramureș, Sălaj, Cluj, Bistrița-Năsăud și Mureș, „Ștafeta Păcii” a ajuns, prin intermediul reprezentanților ultimului județ, la Mercuria-Ciuc. Preluarea ei de către harghiteni s-a făcut în fața patinoarului artificial de aici, împodobit sărbătorește. Momentul a fost subliniat de numeroase competiții sportive găzduite de patinoar și de terenurile de sport ale municipiului.
BACĂU. Numeroși locuitori ai acestui municipiu au asistat la

trecerea „Ștafetei Păcii”. O manifestare amplă și frumoasă care a făcut ca pe străzile orașului să se întîlnească ștafeta sportivilor din județul învecinat, Neamț, cu cea județeană venind de pe Valea Trotușului, pe traseul Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej - Tg. Ocna - Sălăuț Moldova. Pe arena sportivă I.M.U., unde s-au desfășurat și competiții sportive dedicate evenimentului, s-a produs schimbul de ștafetă. Mesajul sportivilor nemțeni a fost citit de atleta Stela Gheorghelas. Pentru ștafeta județeană au rostit mesaje sportivii I. Proslitz și L. Bogdan. Reprezentanții Bacăului au pornit apoi spre Focșani...

BRĂILA. Cîteva mii de tineri sportivi și amatori de sport au luat loc în tribunele stadionului de atletism din localitate cu prilejul manifestărilor organizate la

(Continuare în pag. 2-3)



Imagine surprinsă pe unul din traseele marii ștafete a tineretului sportiv

Acțiune cicloturistică a tineretului bucureștean

O LECȚIE DE VIAȚĂ ȘI DE MUNCĂ

În sula amplexelor acțiuni sportive dedicate aniversării istoricului act de la 23 August se înscrie și cea inițiată de Consiliul municipal București pentru educație fizică și sport, prin comisia de cicloturism: o excursie de masă, tematică, cu participarea unor tineri sportivi din toate sectoarele Capitalei.

Condusă de neobositul animator al cicloturismului (care anul acesta și-a sărbătorit 50 de ani de activitate) Tănase Ignat, caravana, cuprinzând zeci de posesori de biciclete, a străbătut traseul șoseaua Ștefan cel Mare - punct de plecare stadionul Dinamo - calea Floreasca, Pipera și a avut ca punct terminus comuna Tunari.

Ajunghind la locul de destinație, cicloturiștii bucureșteni s-au

bucurat de o frumoasă primire din partea locuitorilor comunei și a primarului acesteia, Florea Popescu; aceiași care și în urmă cu peste 15 ani a fost garda unei caravane similare. Prin intermediul primarului din Tunari, oaspeții - foarte mulți elevi - au avut prilejul să cunoască unele date din istoria așezării, despre rosturile oamenilor.

Despre ceea ce înseamnă astăzi comuna Tunari, în cadrul cooperativei agricole de producție, despre înfățișarea tot mai aspectuoasă a acestor așezări rurale, care a cunoscut o remarcabilă dezvoltare economică, aido-

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

CONCURS ATLETIC LA PITEȘTI

Între competițiile de amploare ale sezonului de concursuri în atletismul nostru, un loc important îl ocupă și aceasta organizată în cinstea aniversării zilei de 23 August. Întrecerile vor avea loc pe stadionul „1 Mai” din Pitești, cel care a găzduit, zilele trecute, marea „Concurs Prietenia” al juniorilor din 10 țări socialiste.

Pe adresa Federației de atletism, organizatoarea competiției, cu ajutorul forurilor sportive argeșene, au sosit înscrieri din majoritatea județelor țării. După calcule preliminare la Pitești vor lua parte cîteva sute de atleți, cu gîndul, desigur, de a obține performanțe de prim ordin, la nivelul de exi-

gențe al acestei competiții. Între ei se va afla și craioveanul Sorin Matei, recordmanul național al săriturii în înălțime, cu 2,35 m la începutul sezonului. Din nefericire, la puțin timp după obținerea recordului, el a suferit un accident la un picior care l-a ținut în „repaus” mai multe săptămîni.

Concursul din Trivale constituit un bun prilej pentru completarea lotului național în vederea concursurilor din sezonul de toamnă.

Întrecerile încep sîmbătă la ora 16,30 (dimineața vor avea loc cîteva serii preliminare) și continuă duminică, de la ora 8,30.

Finalele „Daciadei” și ale Campionatelor naționale

UN NOU TITLU PENTRU PENTATLONIȘTII DE LA STEAUA

Cu probele de tir și cros, programate ieri, actuala ediție a finalelor „Daciadei” și ale Campionatelor naționale la pentathlon modern s-au încheiat, conform așteptărilor, cu victoria echipei Steaua (Gheorghe Marian, Lucian Țîntea, Dragoș Pătrui), titlul la individual revenind talentatului tînr Gheorghe Marian. Succesul celorlor steliști este, desigur, urmarea muncii intense depuse la această secție, unde activează și cîțiva

antrenori pricepuți, Gheorghe Tomiuc, Dumitru Spircea, Sorin Soveja, astfel că Steaua a reușit să-și adauge încă o victorie în palmaresul acestui important eveniment. De asemenea, se cuvine subliniat și comportarea pentatloniștilor din Timișoara, care au fost permanenți în prim-planul disputelor. Penultima probă, cea de tir, a fost foarte echilibrată, dovadă că departajarea concurenților situați pe locurile 2-4 s-a făcut

la „decade”, Bogdan Vladu, Iuliu Galovici și Gheorghe Marian înregistrînd același număr de puncte - 194. Invingător a fost, însă, timișoreanul Otto Wermescher, care a tras cu precizie, reușind să se detașeze de ceilalți competitori. Cu 196 puncte realizate, el a acumulat în clasă

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. 2-3)

ÎNOTĂTORII ȘI-AU DESEMNAȚ PRIMII LAUREAȚI



Băimăreanca N. Lung, cîștigătoare la 400 m mixt

Înotătorii noștri fruntași, seniori și juniori, și-au desemnat ieri după-amiază, la bazinul „23 August” din Capitală, primii campioni naționali și ai „Daciadei” pe 1985. Ziua inaugurală a competiției a consemnat două noi recorduri naționale, ambele de juniori - băimăreanul B. Pinter, 53,69 la 100 m liber, J. Bart, 2:12,47 la 200 m mixt, cursele fiind urmărite totuși cu interes de spectatori, ele prilejuind fie o luptă strînsă, fie confirmarea unor valori cunoscute, nelipsind nici „sarea și piperul” oricărui întreceri sportive - surprizele.

Invingătorii mai puțin scontati au fost în cele două probe masculine de liber ale zilei. La „sută”, Ionuț Mușat a plecat excelent, a menținut un ritm ridicat, sosind în frunte, cu 52,89,

dinamovistul coborînd astfel în premieră pentru el granița celor 53 de secunde. Recordmanul național de seniori, C. Negrea, a terminat al treilea, înaintea lui fiind și Pinter. În cursa-maraton, 1.500 m, același Pinter a „mers” împreună cu fostul campion Eugen Nan pînă la jumătatea distanței, după care, spre surprinderea generală, băimăreanul a început să ia avans, mîrîndu-l apoi continuu pînă la circa 40 m în final!

A confirmat forma bună și incontestabile-i calități băimăreanca Noemi Lung. Doar după primul procedeu (flutur) la 400 m mixt s-a aflat altcineva

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

LA TENIS, VICTORII RAPIDE ÎN COMPETIȚIA SPERANȚELOR

TIMIȘOARA, 15 (prin telefon). Într-o foarte bună organizare asigurată de A.S. Electrica, joi seara s-au încheiat întrecerile de tenis ale „Daciadei” de performanță, precum și ale campionatelor naționale, competiții rezervate juniorilor și junioarelor de 15-16 ani. La capătul unor întreceri adesea spectaculoase, titlurile de campioni ai „Daciadei” și de campioni naționali au revenit dinamovistelor bucureștene Diane Samungi (care își păstrează astfel cununa cîștigată anul trecut) și tenismannului stelist Răzvan Iu. Noul campion, precum și antrenorii lor Aurel Segărceanu, Gheorghe Boaghe, Constantin Cosmescu și respectiv Andrei Leonte merită felicitări.

Cele două finale s-au consumat în timp record, ambii cîștigători depășindu-și adversarii mult mai ușor decît se așteptau ei înșiși. Diane Samungi, după ce trecuse de semifinală prin prezentarea la joc a Mădălinei

Spirache, s-a întîlnit în finală cu colega sa de club Monica Pecheanu (aceasta din urmă a dispus în semifinală cu 6-4, 6-4 de stelista Mădălina Volnea) pe care a întrecut-o cu 6-3, 6-0. Mizînd mult pe lovitura de dreapta, pe lovituri de serviciu bine plasate, pe (mai rare) incursiuni la fileu, dar și pe unele greșeli ale adversarei, Diane s-a distanțat repede la 4-0! Ambicioasă, bună luptătoare, Pecheanu a mai refăcut din handicap, dar se vedea că - mai ales fizic - nu era pregătită să-și dea o replică categorică Diane Samungi. Invingătoare are și meritul de a fi făcut eforturi (ca și Pecheanu, revenită de la Balcaniadă), ca de la cursa de avion cu care s-a întors de la Campionatul european de tenis pe echipe din Cehoslovacia, să fi venit direct la Timișoara, unde a intrat imediat în concurs.

Răzvan Iu, aflat pentru prima oară în postura de campion

al categoriei sale de vîrstă, a făcut dovada unor reale calități tehnice, a unei bune gîndiri tactice. Cu lovituri bine plasate în lung de linie, cu reușite loburi, el și-a dominat net adversarul, dinamovistul Daniel Dobre, pe care l-a întrecut cu 6-2, 6-0. Prin jocul prestat în acest turneu al „Daciadei” Iu, la cei 16 ani ai săi, intră în atenția tehnicienilor echipei naționale.

Vineri dimineața întrecerile „Daciadei” continuă, în concurs întînd juniorii și junioarele de 17-18 ani. Printre favoriți: Diane Samungi (deținătoarea și a acestui titlu), Teodora Tache, Otilia Pop, Monica Radu, Aurelia Gheorghe, Corina Talos, precum și Manuel Nicolae (deținătorul titlului), Mihnea Năstase, Răzvan Iu, Adrian Popovici, Traian Badiu, Silviu Gorgan, Daniel Dobre ș.a.

Ion GAVRILESCU

De astăzi, în sala Floreasca, CAMPIONATUL BALCANIC DE HANDBAL FEMININ (tineret)

Iubitorii handbalului din Capitală au prilejul să urmărească în acest sfîrșit de săptămîină o competiție deosebit de atractivă a sportului preferat. De astăzi și pînă duminică, în sala Floreasca vor avea loc întrecerile Campionatului balcanic de handbal feminin (tineret). Cea de-a VII-a ediție se bucură de o participare valoroasă, la startul ei alinîndu-se echipele reprezentative ale Bulgariei, Iugoslaviei, Turciei și României. Multe dintre competitori fac parte din formații care evoluează în campionatele de senioare ale primelor divizii din țările respective, cum este și cazul sportivelor noastre Liliانا Topea-Bloju, Esztera Laszlo, Simona Manea, Nicoleta Boriceanu și altele.

Este de reținut și faptul că

întrecerea balcanică din sala Floreasca constituie un important test în vederea Campionatelor mondiale de tineret, din luna octombrie, la care urmează să participe, cu excepția Turciei, toate celelalte reprezentative care își dispută titlul balcanic. Un prilej în plus pentru sportive să se impună în fața tehnicienilor care le pregătesc.

Astăzi, la ora 16,30, după deschiderea oficială a întrecerilor, se va disputa partida dintre Iugoslavia și Bulgaria, iar în continuare, de la ora 18,30, echipa României va primi replica formației din Turcia; sîmbătă, de la ora 17, Iugoslavia - Turcia și România - Bulgaria, iar duminică, de la ora 10, Bulgaria - Turcia și România - Iugoslavia.



Echipa Steaua - Dragoș Pătrui, Gheorghe Marian, Lucian Țîntea - și-a păstrat titlul de campioană a țării la pentathlon modern



TELEGRAMA ADRESATĂ TOVARĂȘULUI

NICOLAE CEAUȘESCU

DE PARTICIPANȚII LA ADUNAREA FESTIVĂ CONSACRATĂ „ZILEI PRESEI ROMÂNE”

Mult iubite și stimabile tovarășe Nicolae Ceaușescu.

Ziarisții comunisti din România, toți lucrătorii din presa scrisă, de la radio și televiziune, asemenea tuturor cetățenilor patriei, își reafirmă gindurile și sentimentele de nețărmurată dragoste și aleasă prețuire, de înaltă considerație și profund respect față de dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, în semn de cald omagiu adus activității strălucite pe care o desfășurați de două decenii în fruntea partidului și a țării, cu exemplar patriotism și spirit revoluționar, pentru binele și prosperitatea națiunii noastre socialiste.

Vă raportăm, mult stimabile tovarășe secretar general, că presa din România și-a făcut un titlu de onoare din a reliefa cu pregnanță marile prefaceri revoluționare înlăptuite în țara noastră în cei 41 de ani de după istoricul act de la 23 August 1944, perioadă în care partidul nostru a dovedit că idealurile sale cele mai înălțătoare au fost și sînt asigurarea neîncetată dezvoltării economico-sociale a patriei, ridicarea continuă a bunăstării materiale și spirituale a poporului român.

De Ziua presei române, ziarisții, toți lucrătorii din redacțiile ziarelor și revistelor, de la radio și televiziune își reafirmă satisfacția deplină față de marile realizări ale poporului român obținute în cele două decenii care au trecut de la Congresul al IX-lea, cea mai strălucită perioadă din istoria patriei noastre, numită cu legitimă mîndrie, în spiritul adevărului celui mai profund „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

Ziarisții comunisti din România, toți lucrătorii din presă — continuă telegrama — dau o înaltă apreciere vastei și profunde dumneavoastră opere teoretice și practice, materializată în prestigioasă politică internă și internațională a partidului și statului nostru. Analiza științifică efectuată de dumneavoastră asupra realităților lumii contemporane — o lume a cărei problemă fundamentală, așa cum pe drept cuvînt ați afirmat, este, în perioada actuală, preîntîmpinarea războiului și asigurarea păcii, respectarea dreptului oamenilor la viață — constituie și pentru noi, ziarisții, un strălucit

model ne mobilizează în a sluji cu devotațiune cauza nobilă și demnă a păcii. Sîntem ferm hotărîți să vă urmăm cu credință neștrămutată cuvîntul înțelept și fapta ceteazătoare îngemănate în demersurile de larg ecou mondial, în participarea activă la soluționarea marilor probleme ale vieții internaționale.

Noi ziarisții României socialiste, făcîndu-ne un titlu de mîndrie din a reflecta, în paginile presei scrise, în emisiunile de radio și televiziune, ceea ce este semnificativ în munca și viața contemporanilor noștri, pe deplin conștienți de marea răspundere ce ne revine prin statutul profesiei noastre, ridicate la o nouă demnitate în perioada de după Congresul al IX-lea, reafirmăm solemn, cu acest prilej sărbătoresc, că vom da întreaga măsură a capacității noastre creatoare, manifestîndu-ne în toate împrejurările ca devotați cronicari ai operei constructive a poporului român, înfățișînd în adevărata lor lumină marile izbînzii obținute sub înțeleapta conducere a partidului, a dumneavoastră, mult iubite tovarășe secretar general, în edificarea societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a patriei spre comunism.

Vă asigurăm, totodată — se spune în încheierea telegramei — că vom acționa neabătut pentru a ne îndeplini exemplar misiunea pe care ne-ați încredințat-o, sporindu-ne contribuția la formarea conștiinței socialiste, la educarea revoluționară și patriotică a maselor, la promovarea trăsăturilor proprii omului nou, constructor devotat al socialismului și comunismului. Avînd ferma convingere că viitorul de aur al patriei, pe care l-au visat înaintașii, se făurește, sub conducerea partidului, noi, ziarisții României socialiste, ne angajăm solemn, mult stimabile și iubite tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu, să facem totul pentru ca presa să fie, așa cum ne-ați cerut, o vastă tribună de afirmare a spiritului revoluționar, o oglindă vie a eroiciei muncii a poporului, care, strîns unit în jurul partidului, al dumneavoastră, cel mai iubit fiu al națiunii noastre socialiste, acționează pentru înlăptuirea istoricelor hotărîri ale Congresului al XIII-lea al partidului, pentru ridicarea României pe noi culmi de progres și civilizație.

Consiliul ziarisților a organizat joi, în Capitală, o adunare festivă consacrată „Zilei presei române” și celei de-a 54-a aniversări a apariției primului număr al ziarului „Scinteia”. La adunare au participat ziarisți din presa centrală, de la Agenția română de presă „Agerpres” și Radioteleviziune, muncitori

tipografi, activiști de partid și de stat, reprezentanți ai unor organizații de masă și obștești.

În cadrul adunării festive au fost subliniate semnificațiile evenimentului aniversat și au fost puse în evidență sarcinile de mare răspundere ce revin presei noastre comuniste în înlăptuirea obiec-

tivelor și orientărilor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului.

Intr-o atmosferă de puternică angajare patriotică, participanții la adunare au adresat o telegramă tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

AU FOST DESEMNAȚI CAMPIONII DE TENIS AI CLUBURILOR SPORTIVE ȘCOLARE

Juniorii — doar locul IV în „zonă” C.E. pe echipe

La Bacău s-a disputat finala cluburilor sportive școlare, întrecere la care au participat 100 de tenismani din 18 unități școlare de performanță. Rezultatele finalelor, cat. 8-10 ani: Antonela Voinea (C.E.S. Bistrița) — Ramona Bădescu (Pitești) 6-3, 6-3 (locul III Doina Grigoriu, Pitești) și A. Văcărescu — C. Toader (ambii Reșița) 6-5, 6-5 (III: C. Bucur, Bacău); 11-12 ani: Eleonora Stolica (Pitești) — Monica Bognar (Oradea) 6-3, 3-6, 6-1 (III: Ana Maria Cautiș, Bacău) și A. Pavel (Constanța) — B. Peia (Reșița) 6-3, 6-3 (III: Fl. Reteanu, Tirgoviște); 13-14 ani: Gabriela Mitrica (Unirea Iași) — Isabela Martin (P. Neamț) 6-2, 6-3 (III: Adriana Stolica, Constanța) și D. Dragu — C. Nalden (ambii Constanța) 6-3, 6-5 (III: C. Cernat, Bacău); 15-16 ani: Oana Zichel (Brașov) — Gabriela Liliac (Iași) 7-5, 7-5 și E. Ghilțescu (Iași) — M. Ticu (Constanța) 6-2, 6-4; 17-18 ani: Oana Gaba (Iași) — Ernaveta Martin (P. Neamț) 5-7, 6-0, 6-2 și L. Băluț (Iași) — R. Stoica (P. Neamț)

6-2, 6-1. Clasament general: 1. Iași, 2. Constanța, 3. Reșița, 4. Pitești, 5. Piatra Neamț, 6. Bacău. (IHE IANCU, coresp.).

● În orașul italian Lessa s-a disputat una din zonele campionatului european de tenis pentru echipe de juniori (17-18 ani), competiție la care a participat și reprezentativa țării noastre. După o evoluție modestă în disputa cu formația Iugoslaviei (de care au fost întrecuți cu 3-2), tenismanii noștri au ratat calificarea în turneul final. Rezultate: 2-3 cu Iugoslavia (Cosac — Degancici 6-3, 4-6, 6-2, Năstase — Oresar 5-7, 6-8, A. Popovici — Cica 1-6, 4-6, Gorgan — Șarici 1-6, 4-6, Năstase, Popovici — Oresar, Șarici 7-5, 3-6, 7-5) și 4-1 cu Ungaria (Popovici — Puski 6-3, 6-3, Gorgan — Vago 5-7, 6-3, 6-2, Cosac — Meznerics 4-6, 6-4, 6-2, Florea — Szolt 6-3, 4-6, 8-10, Năstase, Popovici — Puski, Szolt 6-3 6-3). Clasamentul final al seriei: 1. Italia, 2. U.R.S.S., 3. Iugoslavia, 4. România, 5. Ungaria.

NOI CO DE DIF ȘI MO

● Campiona dirt-track la p mline, cu înce pe pista stad Sibiu. Particip specialiști ai rești, Brăila s disputa întîietz lă de 7 perecșe. În deschid avea loc între „Cupei Speran După o pau (marți) sportly vor alinia, pe startul etapei natului de no vor intra în c

● Intrecerile petiții de mo troleu „Cup reluate dumin la Sf. George organizată de „Electro” din gram figureaz seniori, tinere care și-au ani alergători di Mureș, Brașov na, Moreni, B moto. Primul ora 10.

FINALELE „DACIADEI” ȘI ALE CAMPIONATELOR I

INOT

(Urmare din pag. 1)

În frunte — colega sa Maricica Culică, —, pentru ca de la „spate” Noemi să facă o cursă demnă de o frunzășă la europene, impunîndu-se cu mai bine de șase secunde și jumătate în fața vechii sale rivale, Gabriela Baka. Conform așteptărilor au cîștigat și ploieștenii Tamara Costache, la 100 m liber, secundată de ambițioasa Claudia Arsene, și dinamovistul Flavius Vișan, la 200 mixt, cu juniorii Bart și Bay după el, înotînd la record. Sosiri strînse la „sută” bras. Reșițeanul Toth a fost mai rapid cu cinci... sutimi decît bucareșteanul Drăguleț, în vreme ce colega acestuia din urmă, de la Liceul 37, Cristina Deveseleanu, a învins-o la ultimele brațe pe Tamara Costache.

REZULTATE TEHNICE. 100 m bras m — 1. Andrei Toth (CSS Reșița) 1:09,71; 2. D. Drăguleț (Lic. 37 Buc.) 1:09,76; 3. O. Băculești (CSS Reșița) 1:11,37; 4. L. Bay (C.O. Bala Mare — Crișul Oradea) 1:11,96; 5. D. Leca (CO Reșița — CSS Timișoara) 1:14,17; 6. S. Ionescu (Seaua) 1:14,66; juniori: 1. Bay, 2. Leca, 3. O. Budu (CSM Cj-Napoca) 1:15; 100 bras f — 1. Cristina Deveseleanu (Lic. 37) 1:17,11; 2. Tamara Costache (CSS Ploiești) 1:17,47; 3. Andreea Hidegkuti (CSMS Bala Mare) 1:18,16 — aceeași ordine sen. și jun.; 4. Marina Micles (Dinamo) 1:18,46; 5. Noemi Lung (CSMS) 1:18,58; 6. Ana Maria Nagy 1:22,26; 100 m liber m — 1. Ionuț Mușat (Dinamo) 52,89; 2. E. Pinter (CSMS) 53,69 — rec. jun.; 3. C. Negrea (Dinamo) 54,10; 4. R. Macovici (CSM Suceava) 54,33; 5. P. Osoianu (Lic. 37) 55,87; 6. L. Voicuț (CSS Brăila) 55,88; jun — 1. Pinter, 2. Osoianu, 3. Voicuț; 100 liber f — 1. Tamara Costache 56,36; 2. Claudia Arsene (Dinamo) 59,70; 3. Timea Toth (CSS Reșița) 1:00,06; 4. Eniko Palencsar (CSMS) 1:01,10; 5. Teodora Hauptrecht (CSMS) 1:01,71; 6. Laura Ghilic (Lic. 37) 1:02,10; junioare — 1. Costache, 2. Arsene, 3. Corina Creț (Bala Mare — Ciuș-Napoca) 1:02,12; 200 mixt m — 1. Flavius Vișan (Dinamo) 2:10,15; 2. J. Bart (CSMS) 2:12,47 — rec. jun.; 3. L. Bay 2:14,46; 4. M. Iliescu (CSS Ploiești) 2:17,76; 5. D. Drăguleț 2:18,50; 6. G. Lupu (Lic. 37) 2:19,72; juniori — 1. Bart, 2. Bay, 3. Iliescu; 400 mixt f — 1. Noemi Lung (CSMS) 4:51,32; 2.

Gabriela Baka (CSS Reșița) 4:57,84; 3. Adriana Șerban (Bala Mare — Brașov) 4:59,66; 4. Maricica Culică (CSMS) 5:03,07; 5. Eniko Palencsar 5:06,99; 6. Teodora Hauptrecht 5:13,56; junioare: 1. Șerban, 2. Culică, 3. Creț 5:17,75; 1500 liber m — 1. Robert Pinter 16:11,63; 2. E. Nan (CSS Ploiești) 16:39,50; 3. D. Panga (CSMS) 16:51,45; 4. C. Haidu (CSMS) 16:52,41; 5. A. Pop (CSMS) 16:53,22; 6. C. Szabo (CSMS) 17:24,81; juniori — 1. Pinter, 2. Panga, 3. Haidu. Intrecerile continuă azi, cu reunitul de la orele 10.30 și 17.30.

PENTATLON

(Urmare din pag. 1)

sament 1044 p. punctaj care i-a adus locuri în plus în clasamentul general. Pe echipe, sportivii de la Steaua s-au impus și de această dată, el detasîndu-se net față de celelalte formații.

Cea din urmă dispută, crosul, avea să aparțină, într-o tresărire de orgoliu, timișorenilor din prima echipă a Politehnicii I.L., aceștia avînd în primii șase clasări pe toți componenții O. Wermescher (12:36,5), L. Horga (12:42,5) și C. Răducanu (12:57,7) au alergat într-un tempo rapid, au imprimat alergării un ritm alert, fapt care le-a adus un total de 3810 p. rezultat, cu care au reușit pe linia de sosire, să depășească în clasamentul general garnitura secundă a Stelei. La rîndul său, liderul incontestabil al competiției, stelistul Gheorghe Marian, a dorit să încheie întrecerea cu o victorie, astfel că el a depus toate eforturile pentru a obține cîștig de cauză. Și, într-adevăr, după

terminarea ce nometrele s-a oel mai bun torie care i-a ghe Marian p acest fel, ace tlonist a obți de campion, la capătul a creteri în ca bele s-a afiș buni.

REZULTATE individual: 1. 1044 p. 2. B. I. Galovici 1 rian 1 000 p. 6. E. Virag 5 Steaua I 2 86 2 538 p. 3. F. Meșoara I 2 51 I.L. Timișoar. C.S.S. Timișoa individual: 1. (12:22,0), 2. O. (12:36,5) 3. I (12:42,5), 4. I (12:47,4), 5. C. (12:57,7), 6. (13:06,0); echil I 3 810 p. 2. C.S.S. 3 432 p. p. 5. Politteh

CLASAMENT dual — 1. (Steaua I) 57 (10aj și al, clan Tîntea (S Alexandru (5 294 p. 4. Ce ltehnica I) (Horga (Polite Dan Groza (4 echipe — 1. Marian, Lucif Pătrul) 16 050 (10aj și a ltehnica I.L. p. 3. Steaua Timișoara 13 I.L. Timișoar

AMPLE MANIFESTĂRI

(Urmare din pag. 1)

treceera marii ștafete. La primirea oaspeților gălățeni au fost de față reprezentanții conducerii mișcării sportive brăilene și ai Comitetului județean al U.T.C. Mesajul gălățenilor a fost citit de campioana națională și balcanică de atletism Corina Roșioru. După ceremonia schimbului de ștafetă a urmat un frumos spectacol sportiv, oferit publicului prezent în tribune de către cicliștii și atletii de la C.S. Brăila și de către gimnastele de la C.S.S. din localitate.

TULCEA. În cadrul unei ample manifestări, găzduite de Sala sporturilor din municipiul de la poartea Deltei, ștafeta brăileană a fost predată reprezentanților tineretului sportiv tulcean spre

a fi dusă m dăla, pe t Călărași) fost ascultat după cuvîntul pionul națio noistul Ghec C.S.M. Delta angajamentul În continuur avut loc într sportive în c rării). La m volei, tenis, precum și u ticăparea a l kergării. În de joi, delei, oent alcătuit băieții, a plo Constanța. (Relatări noștri P. Ge I. Iancu, N.

POST-SCRIPTUM

nostru a scris recent, cu ocazia succesului deosebit pe care l-a obținut în marele turneu „open” de la Bagneux (Franța), unde s-a clasat pe primul loc la categoria cadetș, cu un total de 5,5 puncte din 9 posibile. Cadeții șahului au ca limită de vîrstă 16 ani. Dar Gabi are numai 8 ani și jumătate! Iată adevăratele dimensiuni ale performanței obținute. Dar n-a fost singura... În continuarea periplului său francez, precocile noastre șahiste și-a repetat victoria într-un alt concurs important, la Val Thorens. Acolo unde a obținut rezultat identic: locul I și 5,5 p. (9). fără nici o partidă pierdută. Ce mai aflăm despre Gabi Schwartzman? Ne-o spune ziarul „Le Dauphiné libéré” într-un articol publicat în cap de pagină: „După succesul de la Val Thorens, acest uimitor copil-minune a fost invitat să susțină o întrecere de simultan, în care s-a confruntat cu 15 parteneri. Pe cînd dintre aceștia i-a învins, cu

ceiață zece a făcut remize...” Scor excelent! — adăugăm noi. Și încă un amănunt, acela că talentatul vitor maestru este legitimat la asociația sportivă Calculatorul I.L.R.U.C. București, iar antrenor îl este inginerul Micu Schwartzman, tatăl său...

TIR — O INTERESANTĂ IDEE, pornită tocmai din Cugir, mai precis de la antrenorul Adrian Coman, a condus spre o promițătoare realizare pentru toți gospodarii poligoanelor. Beneficiind de sprijinul și colaborarea specializată a fizicianului principal Ioan Onac și a atelierului „Protolipuri”, de la I.M. Cugir, în timpul liber, cei doi iubitori ai tirului au pus la punct o instalație care schimbă automat țintele din poligoanele de 50 metri, la pușcă și pistol, precum și din săli, pentru tirul de la 10 metri. Avantaje: reducerea maximă a numărului de manipulatori, de ținte, securitatea rezultatelor, viteză variabilă de schimbare a țintei, alinierea tuturor acestora la aceeași înălțime, cost de instalare mult redus față de soluțiile clasice.

HIPISM

Una din cele mai frumoase momente ale toamnei 1985 „Premiul Victoriei”, se va desfășura sîmbătă după-amiază pe hipodromul din Ploiești, cu o participare numeroasă și de bună calitate. Va fi, fără îndoială, o dispută aprigă pentru victorie și nu sînt excluse noi recorduri, șansele fiind echilibrate. Din programul reuniunii mai remarcăm prezența lui Coran și Suris liderii celor de 3 ani, precum și a „Premiului Jiu”. În care va concura și Manuc, campionul actual al turului, alături de Trifoi, Sardonie și alții. Decî, o reuniune cu frumoase perspective. Venind în la reuniunea de miercuri, consemnăm triplul succes al formației R.I. Nicolae cu Cornison scapăt total în naaducap. Suplac. Într-un nou record al carierei, și Altina. O altă formăte evidentă este cea a lui G. Suditu, care a obținut două victorii. Prima cu Albina G. Grigore conducînd-o cu mult anolomb, cealaltă cu Cobadin, excelent sustinut în lupta finală de tînrul Costeanu. Simin, cu

PREMIUL VICTORIEI

D. Toduță la timonă, a obținut o victorie facilă într-un frumos nou record al carierei. Lista învingătorilor a fost completată de Samba II, dar apariția ei ca mare favorită a surprins. Consemnăm faptul că soziera de „Premiul Ialomicioara” a fost vîdicată de arbitrii sosirii. Rezultate tehnice: Cursa I: 1. Simin (Toduță) 1:37,3. 2. Sutanca. Cota: cîșt. 1,60. Cursa a II-a: 1. Albinița (Grigore) 1:30,3. 2. In. Cota: cîșt. 1,80. ev. 13. Cursa a III-a: 1. Cornison (R.I. Nicolae) 1:29,7. 2. Spic. 3. Rug. Cota: cîșt. 1. ev. 16. ord. triplă 335. Cursa a IV-a: 1. Samba II (Moise) 1:29,7. 2. Anaria. 3. Sorrel. Cota: cîșt. 6. ev. 4. ord. triplă 2595. triplu 2-3-4 122. Cursa a V-a: 1. Suplac (R.I. Nicolae) 1:42,7. 2. Susai. 3. Finit. Cota: Cîșt. 1,80. ev. 5. ord. triplă 45. Cursa a VI-a: 1. Cobadin (Costeanu) 1:33,7. 2. Soarta. 3. Recur. Cota: cîșt. 2. ev. 9. ord. triplă 119. Cursa a VII-a: 1. Altina (I.T. Nicolae) 1:37,2. 2. Tășina. Cota: cîșt. 3. ev. 70. ord. 30.

A MOSCU

TRAGERE EXCEPTIONALĂ PRONOEXPRES



BANI, AUTOTURISME, EXCURSII ÎN R.S. C.EOSLOVACĂ

LA 18 AUGUST 1985

TRAGERE EXCEPTIONALĂ PRONOEXPRES

Un nou prilej pentru participanții de a obține: ● AUTOTURISME „DACIA 1300” (la ambele faze ale tragerii) ● MARI SUME ● EXCURSII ÎN R.S. C.EOSLOVACĂ

Se efectuează 6 extrageri în două faze, cu un total de 42 numere. Cîștigurile pe 13 categorii. Se cîștigă și cu 3 numere din 6 sau 8 extrase.

Sîmbătă 17 august 1985 este ULTIMA ZI DE PARTICIPARE.

9-0 IN... 50 DE MINUTE!

Infringerea atât de categorică înregistrată de Rapid la Hunedoara, cu acel neasteptat scor fluviu de 9-0, intră în „galeria” marilor surprize din întreaga existență a campionatului nostru. Recordul a fost înregistrat în ediția 1929-30, când Juventus București a învins, la Brăila, cu 16-0, pe Dacia Unirea I în decursul anilor au mai fost și alte câteva „rezultate-bombă”, cum ar fi cele din meciurile I.T.A. — Jiul 12-0 și I.T.A. — F. C. Ploiești 11-0, ambele în ediția 1947-48, sau Juventus — Prahova Ploiești 11-0 (1946-1947), toate înregistrate pe vremea când se juca cu trei fundazi și drumul spre poartă era mult mai liber. În ultimii 20 de ani, cel mai mare scor a fost realizat de Dinamo, când a învins cu 10-1 pe Steagul roșu Brașov (1964-1965). De atunci, însă, nimeni n-a mai câștigat la o diferență de 9 goluri, așa cum a făcut-o Corvinul, miercuri, la Hunedoara. Victoria categorică asupra Rapidului coincide și cu recordul de goluri al echipei lui Klein, Gabor și Mateuț, după acel 8-0, cu Politehnica Iași, din ediția 1980-81.

Cum a fost posibil un asemenea scor în fața Rapidului, echipa cu cele mai multe prezențe (38) în campionatul Diviziei „A”? În primul rând, datorită jocului inteligent și inspirat al Corvinului, de o mare varietate, purtat în mare viteză, cu dese infiltrări ale fundașilor laterali în atac și cu o linie de mijloc (Mateuț, Petcu, Klein) care a zburdat pe tot terenul, apărând cu mare insistență la finalizare. Rapid a rezistat 25 de minute, după care, o dată cu deschiderea scorului (Dubincuc), întreaga echipă feroviară s-a prăbușit. Desele manevre ale neobosiților Klein (pe partea stângă), Mateuț și Petcu (pe dreapta), i-au scos matematic pe mijlocașii feroviarilor din dispozitiv, după care a urmat pasa în adâncime „printre”, spre marginile terenului, spre Gabor și Văetuș sau spre fundașii laterali plecați ca din... pușcă. Urma învâluirea pe lângă Marinescu și Bacos, însoțită de frecvențele centrări cu efect, care au decimat resursele „centralilor” rapidiști. Greșelile de plasament și marcaj s-au înmulțit și scorul a... curs, oprindu-se în dreptul cifrei 9! Un scor greu imaginabil, stabilit practic în numai 50 de minute, pentru că hunedoreni au înscris primul gol în minutul 26 și i-au marcat pe-al nouălea în minutul 76.

Georghe NERTEA

DIFICULTĂȚILE ECHIPEI ARGȘENE

Miercuri, F.C. Argeș, evoluând pentru a doua oară consecutiv, pe propriul teren, n-a reușit să termine învingătoare, realizând o „remiză” în compania F.C. Bihorului. Desigur că asemenea

rezultate produc insatisfacție dar totodată ele determină și căutarea cauzelor care a crovocat insuccesele în ultima partidă ostentivă destul de jomână — uneori insistență — n-au găsit soluțiile corespunzătoare străpungerii „betonului” jrdăean. Cel patru înaintași folosiți — Dorel Zamfir (Pană l-a înlocuit în repriza secundă), Juroș și Nica au combinat mult însă au rămas datorii la capitolul finalizare (au întirziat să suteze sau au pasat unul coechipier) care chipurile, ar fi fost într-o poziție mai bună). „Avem încă probleme cu alcătuirea formatelor. — ne mărturisea după meci antrenorul Fl. Halagian. Să-mi fie ierată comparația, dar clubul s-a transformat într-un fel de policlemică, deoarece am avut și avem încă mulți accidentați Moiceanu, Toma și Pirvu sînt încă indisponibili, iar Stancu și Iovănescu — nerefaceți complet — au intrat totuși în joc. Dar randamentul lor nu a fost la... nivelul posibilităților lor actuale. Perioada aceasta critică se va sfîrși curînd, iar F.C. Argeș își va spune cuvîntul în campionat”. Sperăm că perioada de întrerupere pentru presă și antrenorii naționale în vederea partidelor cu Finlanda va fi „olosită” din plin pentru refacerea tuturor jucătorilor, pentru că apoi F. C. Argeș să joace cu toate piesele de bază!

Pompiliu VINTILA

A DOUA „EDIȚIE” A LINIEI TICLEANU — BALACI — DONOSE ?

Universității Craiova l-a trebuit — înaintea derby-ului — un eavstimulent pentru a da satisfacție. Și acest ceva l-a găsit (poate chiar l-a așteptat), miercuri, în ambianța tribunelor arhiplene care au avut darul să-l amintească de zile frumoase, să-l rețrească ambiiți pe măsura valorii. Pe fundalul unui asemenea decora impresionant l-am văzut pe mai vechii jucători al echipei din Bănie, Ștefănescu, Ungureanu, Negrilă și Cămătaru, jucînd cum n-au mai făcut-o demult, cu o exemplară voință, dătătoare de speranțe pentru „startul european”. Între ei, Ștefănescu a fost lărăși liderul sistemului defensiv, lucid și întreprinzător, în timp ce Ungureanu, prin incursiunile sale irezistibile, a dat aripi întregii echipe.

Cvartetul internaționalilor craioveni și-a făcut așadar, din plin datoria, dar surpriza, păcuta surpriză, a venit din linia mediană, care, prin contribuția trioului A. Popescu, Măndăliță și Badea, a făcut ca tribunele să uite, pentru o clipă, dispariția în bloc a unui compartiment de înalt randament. În campionat și în cupele europene, Ticleanu, Beldeanu, Donose și Balaci. Într-ait de tenace și de laborios (amintind de Ticleanu) a fost Măndăliță, într-ait de abil și de clarvăzător (amintind de Beldeanu, Donose și Balaci) au fost A. Popescu și Badea, ultimul impresionînd prin deznăvătura (dublă) de execuții tehnice origi-

nel etalată într-un meci disputat la o tensiune înaltă. Când Cîrțu va re-veni titular în echipă n-avăpostur linia mediană va putea beneficia și de aportul lui Bicu (jucător care se simte mai în apele lui venînd spre gol, din afara zonelor prea bine bătute) se va constitui lărăși în compartimentul-cheie, la ora aceasta în fotbalul de înaltă competitivitate.

Universitatea Craiova (care se înteege va trebui să continue pe linia prestației sale de miercuri) i-a oferit parțenerei oșibilitatea de a se evalua mai exact — și din timp — înaintea primei manșe din Cupa U.E.F.A., cu Neuchatel Xamax : pentru că orice s-ar spune un test în deplasare cu formația craioveană, edifică mai mult decît cele două examene susținute în compania lui F.C. Bihor și F.C.M. Brașov. Este drept. Sportul studentesc nu l-a aliniat nici miercuri pe Munteanu II și M. Marian, două piese de bază în mecanismul echipei, dar aceste absențe notabile nu explică în întregime o prestație cu mult sub potențialul real al celorlalți titulari, în frunte cu Iorgulescu, Hași și Coraș, tricolorii din formația „alb-negriilor” Iorgulescu, acuzînd primul degradingolada care a cuprins repede defensiva oaspeților, a devenit irascibil, în timp ce Hași și Coraș au creat, în 90 de minute, o singură fază demnă de posibilitățile și de reputația lor. Competent și echilibrat, cuplul C. Ardeleanu — T. Dima va și să readucă pe linia de plutire o echită cu frumose resurse.

Georghe NICOLAESCU

FRUMOSUL START AL VICTORIEI BUCUREȘTI II DĂ DREPTUL SĂ SPERE...

Cochetul stadion Metalul a fost miercuri într-o postură înedită, gîzduînd în premieră o partidă din cadrul primei divizii. În prezența a mii de spectatori care pur și simplu au ocupat la refuz toate locurile, iar copiii de vîrstă școlară, care au avut accesul gratuit, au acoperit gazonul peuzelor. Eveniment trăit cu emoție de numeroși iubitori ai fotbalului din marele cartier muncitoresc Pantelimon, care s-au atășat nu numai cu suflul de nou promovată formație Victoria București, o echipă care, iată, a luat un spectaculos start la debutul ei pe prima scenă. Un debut care confirmă investiția de muncă și pasiune făcută de factorii responsabili ai acestei echipe, de la antrenorii pînă la conducerea asociației, și nu în ultimul rînd de jucători, în marea lor majoritate debutanți în Divizia „A”. O primă răsplătată a fost victoria în premieră de miercuri, o victorie muncită, pe deplin meritată, obținută în fața unei echipe care a dat o replică consistentă, generată evident de experiența ei superioară ca divizionară „A”. Gîstind pentru prima oară din fructul succesului, jucătorii preștiți de competentul cuplu de antrenori I. Nunweiller — C. Frățilă au acum obligația de a

Constantin ALEXE

ARBITRII ETAPEI DE DUMINICĂ DIN DIVIZIA „A”

F.C.M. Brașov — A.S.A. Tg. Mureș : Ș. Neculescu ; I. Tănase (ambii din Tirgoviște). M. Stănescu (Iași). F.C. Olt — Corvinul : V. Curt (Medgidia) ; N. Gogoșe (Buzău), Ad. Porumbolu (Vaslui). Steaua — Dinamo : I. Crăciunescu (Rm. Vilcea) ; C. Gheorghie (Suceava), V. Titorov (Drobeta Tr. Severin).

F.C. Bihor — Petrolul : J. Grama ; M. Niculescu, E. Pătrașcu (toti din București).

Chimia — „U” Cluj-Napoca : G. Ionescu ; V. Anghelolu. M. Stoianescu (toti din București).

Sp. studentesc — Victoria : I. Igna (Timișoara) ; I. Tărcan (Tg. Mureș), M. Axente (Arad).

S.C. Bacău — F.C. Argeș : M. Neșu ; T. Bone (Oradea), A. Gheorghie (Piatra Neamț).

Rapid — Gloria Buzău : M. Sălomir (Cluj-Napoca) ; Ș. Rotărescu (Iași), C. Popovici (Cîmpia Turzii).

Politehnica Timișoara — Universitatea Craiova : R. Petrescu (Brașov) ; R. Matei, P. Balas (ambii din București).

● În vederea meciului Steaua — Dinamo care se va desfășura duminică, orele 18, pe stadionul Steaua, biletele. Însoțite de tichet de sector, rînd și loc, au fost puse în vânzare la casele din Pasaajul Universității. Agenția C.C.A., Agenția din str. Vasile Conta staționale Steaua și Dinamo.

● În ziua MECIULUI NU SE VIND BILETE LA CASELE STADIONULUI Steaua. Legitimațiile C.N.E.F.S. pentru tribunele zero și a întâia sînt valabile numai însoțite de tichete care pot fi procurate de la sediul clubului Steaua din Calea Plevnei nr. 14.

● Clubul sportiv Rapid aduce la cunoștință că locurile în tribunele staționului Giulești sînt numerotate. Posesorii de legitimații eliberate de C.N.E.F.S. și C.M.E.F.S. vor avea acces la sectorul „A” din tribuna I pe bază de tichete, care se pot ridica de la sediul clubului, începînd de vineri, 16 august, orele 16.

ȘTIRI • ȘTIRI

● START ȘI ÎN COMPETIȚIILE DE JUNIORI. Duminică 18 august se va disputa prima etapă a celei mai ample competiții rezervate tinerilor jucători — campionatul de juniori II, întrecere care reunește echipele de juniori ale divizionarelor „C”. Conform ultimelor decizii ale F.R.F., în această competiție vor putea evolua jucătorii născuți după 1 august 1968. DAR ȘI 3 JUCĂTORI născuți după 1 august 1967. În cealaltă întrecere a juniorilor, campionatul I, vor evolua jucătorii născuți după 1 august 1967. INCLUSIV ÎN ECHIPELE CLUBURILOR SCOLARE.

● BIRoul FEDERAL se întruneste azi, la ora 16.

● GLORIA BISTRITA — CHIMICA TRINĂVENI 4-3 (2-0). Toate cele 4 goluri au fost marcate de Moga (min. 14, 16, 48 și 60). (I. TOMA — cosp.).

● MĂSURI ORGANIZATORICE LA F.C. CEHLĂUL P. NEAMȚ. Clubul din P. Neamț are următoarea conducere : ing. D. Ștefan (președinte de onoare), prof. N. Zaharia (președinte retribuit), D. Dumitriu III (antrenor principal), A. Onica (antrenor secund), M. Radu (antrenor juniori). (C. TOMA — cosp.).

LOTO-PRONOSPRT INFORMEAZĂ

● Tragerea obișnuită LOTO de astăzi, vineri 16 august, va avea loc în București, în sala Clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 16.30. Numerele extrase vor fi radiodifuzate la ora 19 pe programul II, la ora 23 pe programul I, precum și sîmbătă dimineața, la ora 8.55, tot pe programul I. După tragere, va urma un film artistic. Intrarea liberă.

● CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 9 AUGUST. Cat. 1 : 4 variante 25% a 40 181 lei ; cat. 2 : 1 variantă 100% a 20.005 lei și 13 variante 25% a 5 001 lei ; cat. 3 : 9 variante 100% a 5 314 lei și 28 variante 25% a 1 328 lei ; cat. 4 : 26,75 variante a 2 314 lei ; cat. 5 : 150,50 variante a 565 lei ; cat. 6 : 253,75 variante a 335 lei ; cat. X : 1 464,25 variante a 100 lei. Cîștigurile în valoare de 40 181 lei, de la cat. 1, au revenit participanților : MANDEK IACOB din Chișineu-Criș jud. ARAD, BANU DORIN din Brașov, SANDU ILIE din Sighișoara și PETO EUGEN din Satu Mare.

PROGRAMUL TURULUI CAMPIONATULUI DIVIZIEI „C” — EDIȚIA 1985/1986

SERIA A IX-a

- ETAPE I — 18 august
Voința Oradea — Olimpia Gherla, Steaua-C.F.R. Cluj-Napoca — Minerul Or. dr. Petru Groza, Electrometal Cluj-Napoca — Mecanica Alba Iulia, Sticla-Arieșul Turda — Recoita Salonta, Gloria Belus — Industria sîrmei Cîmpia Turzii, Oțelul Or. dr. Petru Groza — Metalurgistul Cugir, Metalul Aiud — Unirea Valea lui Mihai, Minerul Suncuiș — Viitorul-IRA Cluj-Napoca.
- ETAPE A II-a — 25 august
Metalurgistul — Sticla-Arieșul, Viitorul — IRA-Voința, Minerul P.G. — Minerul S., Unirea — Steaua-C.F.R., Recoita — Oțelul, Olimpia — Gloria, Industria sîrmei — Electrometal, Mecanica — Metalul.
- ETAPE A III-a — 1 septembrie
Electrometal — Minerul P.G., Gloria — Mecanica, Voința — Recoita, Olimpia — Viitorul-IRA, Sticla-Arieșul — Unirea, Metalul — Metalurgistul, Minerul S. — Steaua-C.F.R., Oțelul — Industria sîrmei.
- ETAPE A IV-a — 8 septembrie
Viitorul-IRA — Unirea, Metalurgistul — Minerul S., Industria sîrmei — Sticla-Arieșul, Voința — Gloria, Minerul P.G. — Olimpia, Mecanica — Recoita, Metalul — Oțelul, Steaua-C.F.R. — Electrometal.
- ETAPE A V-a — 15 septembrie
Gloria — Steaua-C.F.R., Oțelul — Electrometal, Olimpia — Metalul, Mecanica — Viitorul-IRA, Unirea — Voința, Minerul S. — Industria sîrmei, Sticla-Arieșul — Minerul P.G., Recoita — Metalurgistul.
- ETAPE A VI-a — 22 septembrie
Unirea — Mecanica, Electrometal — Recoita, Sticla-Arieșul — Gloria, Minerul S. — Voința, Metalurgistul — Olimpia, Minerul P.G. — Oțelul, Viitorul-IRA — Industria sîrmei, Metalul — Steaua-C.F.R.
- ETAPE A VII-a — 29 septembrie
Recoita — Metalul, Gloria — Oțelul, Viitorul-IRA — Metalurgistul, Minerul P.G. — Unirea, Industria sîrmei — Mecanica, Voința — Electrometal, Steaua-C.F.R. — Sticla-Arieșul, Olimpia — Minerul S.

SERIA A X-a

- ETAPE I — 18 august
Chimforest Năsăud — Minerul Băiut, Chimia Zalău — Energia Prundu Birgăului, Chimia Tășnad — Unio Satu Mare, Minerul Băița — CUPROM Baia Mare, Someșul Satu Mare — Minerul Baia Sprie, Lăpușul Tg. Lăpuș — Victoria Carei, Oașul Negrești — Minerul Sărmășag, Minerul Rodna — Bradul Vișeu.
- ETAPE A II-a — 25 august
Unio — Lăpușul, Victoria — Chimforest, Minerul B.S. — Chimia Z., Energia — Chimia T., CUPROM — Minerul R., Bradul — Oașul, Minerul Băiut — Someșul, Minerul S. — Minerul Băița.
- ETAPE A III-a — 1 septembrie
Minerul R. — Victoria, Minerul Băița — Minerul B.S., Chimforest — Energia, CUPROM — Someșul, Chimia T. — Minerul S., Chimia Z. — Bradul, Lăpușul — Oașul, Minerul Băiut — Unio.
- ETAPE A IV-a — 8 septembrie
Minerul Băița — Chimia Z., Someșul — Minerul R., Victoria — Minerul Băiut, Unio — Chimforest, Bradul — Lăpușul, Minerul S. — CUPROM, Minerul B.S. — Chimia T., Oașul — Energia.
- ETAPE A V-a — 15 septembrie
CUPROM — Oașul, Minerul B. S. — Minerul Băiut, Lăpușul — Minerul S., Energia — Bradul, Chimforest — Chimia T., Minerul R. — Unio, Chimia Z. — Someșul, Victoria — Minerul Băița.
- ETAPE A VI-a — 22 septembrie
Chimia T. — Minerul R., Unio — Someșul, Bradul — Victoria, Minerul Băiut — Chimia Z., Energia, CUPROM — Minerul Băiut, Lăpușul — Minerul B.S.
- ETAPE A VII-a — 29 septembrie
Someșul — Energia, CUPROM — Bradul, Minerul Băiut — Minerul Băița, Unio — Minerul S., Chimia Z. — Chimia T., Victoria — Oașul, Chimforest — Minerul B.S., Minerul R. — Lăpușul.

- ETAPE A VIII-a — 6 octombrie
Minerul B.S. — CUPROM, Chimia Z. — Minerul S., Energia — Unio, Chimia T. — Victoria, Lăpușul — Minerul Băiut, Someșul — Minerul Băița, Chimforest — Bradul, Oașul — Minerul R.
- ETAPE A IX-a — 13 octombrie
Bradul — Someșul, Lăpușul — Chimforest, Minerul S. — Minerul B.S., Minerul Băița — Energia, Chimia T. — CUPROM, Minerul Băiut — Oașul, Unio — Victoria, Minerul R. — Chimia Z.
- ETAPE A X-a — 20 octombrie
Oașul — Unio, Minerul Băița — Chimia T., Chimforest — Minerul R., Someșul — Minerul S., Victoria — Energia, Chimia Z. — Lăpușul, Minerul B.S., — Bradul, CUPROM — Minerul Băiut.
- ETAPE A XI-a — 27 octombrie
Chimia T. — Someșul, Minerul B.S. — Unio, Minerul S. — Victoria, CUPROM — Chimia Z., Bradul — Minerul Băița, Oașul — Chimforest, Minerul Băiut — Minerul R., Energia — Lăpușul.
- ETAPE A XII-a — 3 noiembrie
Minerul S. — Minerul Băiut, Minerul R. — Energia, Minerul Băița — Oașul, Lăpușul — Minerul B.S., Someșul — Victoria, Unio — CUPROM, Chimforest — Chimia Z., Chimia T. — Bradul.
- ETAPE A XIII-a — 10 noiembrie
Someșul — Chimforest, Bradul — Unio, Energia — Minerul S., Chimia Z. — Oașul, CUPROM — Lăpușul, Minerul Băiut — Chimia T., Minerul R. — Minerul Băița, Victoria — Minerul B. S.
- ETAPE A XIV-a — 17 noiembrie
Victoria — Chimia Z., Lăpușul — Someșul, Chimforest — CUPROM, Minerul Băiut — Bradul, Unio — Minerul Băița, Minerul B.S. — Energia, Oașul — Chimia T., Minerul S. — Minerul R.
- ETAPE A XV-a — 24 noiembrie
Energia — Minerul Băiut, Minerul R. — Minerul B.S., Chimia T. — Lăpușul, Chimia Z. — Unio, Bradul — Minerul S., Minerul Băița — Chimforest, CUPROM — Victoria, Someșul — Oașul.

HAMÉVINKEL, 15 (prin telefon). Au început concursurile din cadrul seriilor Campionatului mondial de caiac-canoe (seniori). Această a XIX-a ediție, la care sînt prezente 35 de țări, a debutat într-o zi călduroasă, cu un lac extrem de liniștit, prielnic desfășurării probelor. Afluența mare de sportivi este dovadă și de faptul că la starturile seriilor au fost prezente cel puțin cîte 20 de echipe. La capătul primei zile de întreceri, din cele 7 echipe românești care au concurat în serii, 6 s-au calificat direct în semifinale, după o evoluție aplaudată de numerosul public, lăsînd să se întrevadă și în continuare o comportare la fel de bună. Doar ambarcațiunea de caiac dublu — 1000 m va mai participa la recalificări.

Debutul l-au făcut canoistii, în proba de simplu. Sorții au hotărît ca cei trei mari favoriți, Aurel Macarencu (România), I. Klementiev (U.R.S.S.) și G. Miss (R.D.G.) să concureze în serii diferite, ciștigînd, fiecare, grupa din care a făcut parte. Agadar, A. Macarencu (4:30,43) a fost primul sportiv român calificat în semifinale, principalii săi contracandidați fiind creditați cu următorii timpi: Klementiev 4:30,22 și Miss 4:22,10.

O luptă strînsă s-a dat și la canoe dublu, unde reprezentanții noștri Toma Simionov și Florod Gurei, fără să forțeze, și-au asigurat participarea la faza următoare a competiției, clasîndu-se pe locul 3 cu 3:52,87. Dintre ceilalți concurenți, creditați cu mari șanse la medalii, s-au calificat în semifinale J. Sarusy — I. Vaskuti (Ungaria) 3:56,69 și O. Heurodt — A. Schuck (R.D.G.) 3:51,92.

În continuare, s-au desfășurat întrecerile de caiac. În prima serie, la simplu, Angelin Velea a ocupat locul secund, cu 3:52,91 — după A. Thomson (Noua Zeelandă), 3:52,50 — rezultat care l-a asigurat calificarea în semifinale. Dintre ceilalți participanți s-au detașat Ph. Boccara (Franța) 3:52,99, H. Zinke (R.D.G.) 3:53,22.

SASE ECHIPAJE ROMÂNEȘTI CALIFICATE DIRECT ÎN SEMIFINALE

O nouă satisfacție ne-au adus reprezentanții noștri la caiac 4 — Angelin Velea, Ionel Constantin, Nicolae Feodosie, Ionel Lețcaie — care s-au calificat și ei în semifinală, ocupînd poziția a doua, cu 3:05,17, după echipajul Noii Zeelande, ciștigător cu 3:04,71. Celelalte două echipe concurente în serie, Canada și Marea Britanie, au sosit după 8 și, respectiv, 13 secunde față de ambarcațiunea noastră. Învîgătorii celorlalte serii, Polonia (3:06,09) și Suedia (3:04,27), nu s-au detașat față de timpul obținut de sportivii noștri. Se anunță, după comportarea în serii, încă un echipaj redutabil, care poate candida la o medalie: R.D.G., care a obținut 3:04,30.

Singurul echipaj care va trebui să tragă în recalificări este

dublul Adrian Scoică — Viorel Polopoșer, situați pe locul 6 într-o serie în care au concurat mulți dintre favoriți.

Fetele și-au disputat înțietatea, în această primă zi, pe distanța de 500 m. Junioara Geneveva Marinache a ocupat locul doi în serie, cu 2:11,33, după Brigitte Schmidt (R.D.G.) 2:07,83, calificîndu-se, la rîndul ei, în semifinalele competiției. Sportivele noastre din caiacul de dublu, Tecla Marinescu și Agafia Constantin, au condus cursa de la cap la cap și, cu 1:51,91 — timp mai bun cu 2 secunde față de ocupantele locului doi, calacilele din S.U.A. — și-au asigurat participarea în faza următoare.

Vasile TOFAN

ECHIPA FEMININĂ DE HANDBAL A ROMÂNIEI — LOCUL II LA „TURNEUL PRIETENIA“

În orașele Weismar și Grevesmühlen din R.D. Germană a avut loc „Turneul Prietenia“ la handbal feminin, competiție deosebit de puternică. Reprezentativa țării noastre a ocupat locul doi în clasamentul final, cea mai bună poziție din istoria participărilor la această întrecere de anvergură. După un început mai slab, mai ales în disputa cu formația Cehoslovaciei — ne-a spus antrenorul Bogdan Macovei — echipa țării noastre a marcat o ascensiune de la meci la meci, reușînd, între altele, o foarte prețioasă victorie în înfrîngerea cu reprezentativa U.R.S.S., prima victorie în „Turneul Prietenia“ împotriva acestei puternice echipe. Atacurile handbalistelor noastre au fost mai bine organizate, mai „lungi“, finalizările au fost mai variate. Pentru rezultatele obținute, întreaga echipă merită evidențiată, totuși voi remar-

ca — aceasta fiind și părerea colegului meu de la conducerea tehnică, Gheorghe Zbora — buna prestație a lui Carmen Moldovan, Dragoslavei Stancev, Lidiel Butnărașu, Ancăi Peștrișu, Mariel Sirbu, Anetei Bujor, Clarei Kertesz și Mihalei Constantinescu. Lată rezultatele formației României: 20—20 cu Cehoslovacia, 16—15 cu R.D.G., „B“, 26—13 cu Ungaria, 18—15 cu U.R.S.S., 18—16 cu R.D. Germană, 26—26 cu Bulgaria. Clasament final: 1. U.R.S.S., 2 v golaveraj 65—62, 2. România 2 v (62—59), 3. Bulgaria 2 v (63—65), 4. R.D. Germană, 5. R.P.D. Coreeană, 6. Ungaria, 7. Cehoslovacia, 8. Polonia.

La Tg. Mureș, în meci amical, formația feminină Mureșul IMATEX Tg. Mureș — Iskra Partizanske (campiona Cehoslovaciei) 32—26 (16—13). Peste 1500 de spectatori au urmărit o partidă atractivă, cu numeroase faze interesante. (A. SZABO — coresp.)

„Restanțele“ la normele de control pentru jucătorii de Diviziile A și B vor avea loc pe stadionul Progresul din Capitală — și nu la stadionul „23 August“, cum s-a anunțat inițial — luni 19 august, de la ora 8,30.

DANA NUȚU VA JUCA LA STOCKHOLM ÎN TURNEUL DE BARAJ

Turneul de baraj, opunînd pe maestra internațională Dana Nuțu (România) marilor maestre Nana Iosellani (U.R.S.S.) și Pia Cramling (Suedia), care urmează să desemneze pe una din candidatele la titlul mondial feminin de șah, se va disputa la Stockholm, între 25 august și 8 septembrie. După cum se știe, cele trei jucătoare au terminat la egalitate, pe locurile 1—3 ale turneului interzonal de la Havana. În acest turneu de baraj, fiecare concurentă va susține cîte 4 partide cu celelalte două parteneri, în total 8 partide.

În turneul internațional feminin de șah, la Băile Herculane, marea maestră sovietică Irina Levitina, fosta șalangeră la titlul mondial, își consolidează poziția de lideră. După nouă runde, ea a totalizat 8 puncte (remiză cu Baumstark, ciștigă la Jagodzinska și Jicman). Urmează în clasament șahista bulgară

Margarita Voiska 6 p (1), românele Florica Ionescu 5,5 p și Cristina Bădulescu 5 p (1). Rezultate din runda a 8-a: Poñhroniade — Ionescu 1—0, Ghindă — Madl 1—0, Bădulescu — Olărașu 0—1, Ioniță — Voiska

0—1, Jicman — Pogorevici 1—0, Anghelova — Baumstark remiză; runda a 9-a: Ionescu — Anghelova 1—0, Olărașu — Ghindă 1—0, Pogorevici — Ioniță și Baumstark — Jagodzinska remize. Restul, întrerupte.

Fotbal meridiene

CAMPIONATE

DANEMARCA (et. 16 — prima din retur). Echipa Vejle, viitoare adversară în „C.C.E.“ a formației Steaua, a dispus de Naestved cu 2—0 și ocupă locul 4 în clasament, cu 20 p. Alte rezultate: B. 1893 — Bronshoj 1—1, Aarhus — Herfølge 2—2, Kastrup — Brøndby 0—1, Koge — Ikast 2—1, Hvidorvu — Lingby 1—2, B. 1893 — Frem 0—0, Odense — Esbjerg 3—1. Pe primele locuri:

Lingby 22 p. Naestved 21 p. Brøndby 20 p. Pe ultimele: 16. B. 1893 10 p. 18. Koge 7 p. AUSTRIA (et. 1). Eisenstadt — Austria Viena 0—2, Sturm Graz — Donawitz 0—0, Rapid Viena — Admira Wacker 3—1, Innsbruck — Grazer A. K. 1—1, Austria Klagenfurt — Voest Linz 0—0, L.A.S.K. — Salzburg 4—0. UNGARIA (et. 2). Csepel — Videoton 0—2, Újpesti Dozsa — M.T.K. 1—3, Tabanya — Ferencvaros 0—0, Pecs — Debrecin 3—0, Zalaezerszeg — Szombathely 2—2, Győr — Volan 2—0, Honved — Bekescsaba 3—2, Vasas — Siofok 4—2. Pe primul loc: M.T.K. 4 p. Pe ultimul: 16. Csepel 0 p.



Faza din meciul Schalke 04 — Werder Bremen (0—1), din prima etapă a campionatului vest-german. În stînga, Hartmann din echipa gazdă luptă pentru balon cu Volava. Telefoto: A.P. — Agerpres

Recent, la Falun, în Suedia, pe o trambulină din material plastic, a avut loc un concurs de sărituri. Ciștigătorul, finlandezul Matti Nykanen, a realizat sărituri de 84,5 m și 83,5 m. Pentru acestea, iarna poate veni...

CELE MAI VECHI SCHIURI Într-un muzeu din localitatea suedeză Umea au fost expuse schiuri pe care cercetătorii le apreciază a avea o vechime de 3200 de ani! Acestea sînt considerate cele mai vechi schiuri de pe întreg globul...

„HARLEM“-UL LA 60 DE ANI

Una dintre cele mai faimoase formații profesionale de baschet din lume este, desigur, „Harlem Globetrotters“. Celebritatea ei nu constă, cum s-ar putea crede, în cucerirea titlului de campioană națională a S.U.A., ci în „showurile“ de baschet revuistic pe care le prezintă pe întreg globul. Cu cîțiva ani în urmă trupa „Harlem Globetrotters“ a prezentat cîteva spectacole și în țara noastră. El bine, deși nu este campioană a S.U.A., în lotul său figurează cîțiva dintre cei mai buni jucători, adevărați virtuozii în minuirea mingii, în executarea paselor și înscrierea de coșuri. Acum, în cel de al 60-lea an de la crearea sa, formația Harlem își va completa lotul și cu... două jucătoare. În acest scop, la Charlotte (Carolina de Nord), a fost organizat un trial cu participarea a peste 30 dintre cele mai bune baschetbaliste americane, între care și Linda Page și Cindy Lucas, componente ale echipei S.U.A., campioană olimpică la Los Angeles.

Articol realizat de Romeo VILARA

SCHIMBARE DE ANTRENORI

Pentru prima oară din 1959 și pînă acum, anul acesta, la C.M. de hochei pe gheață de la Praga, reprezentativa Suediei nu s-a aflat în grupul celor patru echipe ale fazei finale care-și disputau titlul mondial. „Vinovat“ de acest insucces a fost, evident, în primul rînd, antrenorul echipei suedeze, Leif Boork (40 ani). În urma unor critici foarte severe ale antrenorilor din divizia națională („elite-serien“), Boork și-a prezentat demisia din funcția de antrenor național. În locul lui a fost numit Curt Lindstroem (44 ani). El va apărea în public, la cirna reprezentativei „Tre Cronors“, la 27 august, cu prilejul meciului amical al acesteia cu Cehoslovacia, campioana lumii.

TRADITIA CICLISTĂ A FAMILIEI SCHUR

În echipa de ciclism a R.D. Germane care a luat parte anul acesta la Turul Bulgariei s-a aflat și un debutant cu un nume cu rezonanță în sportul cu pedale internațional: Jan Schur, fiul lui Gustav-Adolf Schur, de două ori ciștigător al „Cursel Păcii“. „Tave“ Schur mai are încă trei copii, un băiat și două fete. Una dintre fete, Gusti, practică și ea cu succes sportul, fiind o talentată alergătoare de fond.

CICLISMUL, SPORT FOARTE POPULAR ÎN COLUMBIA

La sosirea pe aeroportul internațional „Eldorado“ din Bogota, cicliștii columbieni care reveneau din Europa, unde participaseră cu mult succes la „Turul Franței“, s-au bucurat de o primire extraordinară de călduroasă. Cîteva mii de iubitori ai sportului au fost prezenți, aplaudîndu-i în special pe cei doi rutieri, de acum ce-

lebrî, Luis Herrera — considerat drept cel mai bun „cătărător“, și Fabio Para — cel mai bun „neofit“ al recentului „Tur“. Această călduroasă primire a fost transmisă în direct de televiziunea columbiană. Grație acestor sportivi, a căror valoare crește — parcă — de la un an la altul, ciclismul a devenit anul dintre sporturile cele mai populare în Columbia.

„VARA — SANIE ȘI IARNA — CAR...“

Nu doar gospodarii știu și apreciază adevărata semnificație a dictonului cu „vara-



sanie și iarna-car“, ci și sportivii. Iată, spre exemplu, că acum, în plin sezon estival, toți specialiștii sporturilor gheții și zăpezii se află în plină pregătire. Cel mai bun 80 de schiori alpini din lume, prezenți în aceste zile la startul primului concurs al unui nou sezon. Concurenții din 18 țări, printre care Zurbriggen, Girardelli Müller, Brooker, Wasmaler, Welfather, Höllechner iau parte, în Argentina, la trei curse de coborîre, două la Las Lenas (15 august), o stațiune inaugurată în 1983, cu 29 de piste diferite, lungi de 47 km, și una la Bariloche, ambele în munții Andii Cordillieri. Cele trei curse de la 13, 17 și 24 august contează pentru „Cupa mondială“ 1985/86.

BASCHIET

Rezultatele primei zile a C.M. (junioare) de la Colorado Springs, grupa „A“: Spania — Senegal 71—50; Iugoslavia — R.P. Chineză 92—58; grupa „B“: Australia — Cuba 61—62; Coreea de Sud — S.U.A. 76—70.

CĂLĂRIE ● Francezul Roger-Yves Bost a ciștigat, la baraj, prima probă a concursului de la Rotterdam. În proba a doua (contracronometru) s-a impus belgianul Eric Wauers.

CICLISM ● Start în Turul Belgiei, et. 1 (Gand — Mont de l'Enclus, 187 km): 1. Peeters 4h 52:40; 2. Matthijs 4h 54:18; 3. Jacobs (toți din Belgia) 4h 54:24 ● Etapa a 11-a a Turului S.U.A. ● 77 km, pe un circuit — parcurs de 35 de ori — în orașul Estes Park): 1. Bauer 1h 49:31; 2. Shapiro (S.U.A.) la 8 s; 3. Pierce (S.U.A.) a. t. În clasamentul general continuă să conducă Le-

TELEX ● TELEX

mond cu 24h 16:02, urmat de compatriotul său, Hampsten, la 1:55 și Shapiro, la 6:00. Cum, în varianta feminină, Jeannie Longo a ciștigat și etapa a 6-a (44 km, tot la Estes Park, în 1h 10:14,0), ea conduce și la „general“, cu 8h 19:10. Harris (Noua Zeelandă) o urmează la 4:08 ● Criteriul de la Lanester (212 km) a revenit lui Castaing, în 2h 53:00, învîgător, la sprint, în fața lui Sean Kelly.

HOCHEI PE IARBA ● Ziua a doua a C.M. (juniori), grupa „A“: Olanda — Belgia 10—1; R.F.G. — Zimbabwe 12—0; India — Chile 6—2; grupa „B“: Pakistan — Franța 5—1; Egipt — Malaesia 2—1; Australia — Anglia 3—3.

POLO

Campionatul european (5) a continuat la Oslo: Olanda — R.F.G. 27—6; Belgia — Suedia 13—5; Ungaria — Norvegia 12—5; Marea Britanie — Franța 9—6. În clasament: 1. Olanda 8 p, 2. Ungaria 8 p, 3. Norvegia 6 p, 4. R.F.G. 5 p, 5. Belgia 3 p etc.

TENIS ● Turul doi al „internationalelor“ Canadei (m): McEnroe — Wilkinson 6—2, 6—4; Lendl — Flur (S.U.A.) 6—2, 6—2; Mayotte — Robertson 6—4, 7—6; Teltscher — Canter 7—6, 0—6, 6—4; Giannalva — Kohlberg (S.U.A.) 3—6, 7—6, 6—2. ● Turneul feminin de la Mahwah, turul doi: Casals — Paradis 3—6, 6—3, 6—1; Budarova — Savcenko 6—4, 3—6, 6—1; Jolissaint — Yanagi 6—4, 3—6, 6—2; turul trei: Shriver — Klesi (Canada) 6—3, 6—4; Sukova — Hanika 6—3, 6—3; Graf — Katarina Maleeva 6—2, 6—0.

„COPIA“ IDOLULUI!

Una dintre explicațiile acestei extraordinare „expoziții“ pe care o cunoaște sportul de performanță, la scară mondială, înregistrată într-o proporție de masă, se datorește și contribuției cinematografului, a presei și mai cu seamă a televiziunii. O competiție sportivă se bucură astăzi nu doar de prezența celor care mii ori zeci de mii de privitori din tribunele diferitelor baze sportive, ci de multe alte milioane, din te mări ce colț de lume, care grație televiziunii urmăresc îndeaproape disputele. Și cum fiecare dintre aceste dispute este ea însăși o autentică școală a performanței, prin forța lucrurilor ea proliferază la scară mondială, de care aminteam.

Nadia Comăneci, spre exemplu, ale cărei exerciții în „Forum“-ul montreal au tălat, pur și simplu, respirația a zeci de milioane de telespectatori de pretutindeni, s-a constituit într-o pildă de urmat de multe, foarte multe fete. Dorind fiecare să fie ca Nadia, copilele s-au străduit s-o imite și unele au reușit; nu chiar la perfecțiune, dar oricum... La fel s-au petrecut lucrurile și cu multe alte mari vedete ale sportului, care și-au găsit repede simpatizanți și, mai mult chiar... imitatori, mai ales în rîndul copiilor, recunoșcuiți pentru marea lor capacitate de imitare. Și pentru că veni vorba de imitare, față o întimplare absolut autentică. Într-o zi, în timpul unui concurs de sărituri de la trambulină, pe marginea bazinului, săritorul american Greg Louganis (ciștigător de-așat, la J.O. de la Los Angeles, atât la trambulină cît și la platformă) a văzut un pușoi, de zece ani, cu figura în colțul gurii. Greg l-a făcut cuvenita observație, la care copilul a răspuns cu dezarmantă sinceritate: „Vă admir foarte mult. Sînteti idolul meu și vreau să vă imit în toate!“... Acest răspuns l-a determinat pe Louganis să renunțe la sumat! Ce-ar fi ca și altele dintre vedetele sportului să-și controleze cu atenție comportarea și vocabularul, pe teren, ca și în afara lui.

R. VIL